



В День памяти и скорби

22 июня, в День памяти и скорби, возле БЭЦ к 11 часам собрались люди, которым довелось познать тяготы войны и послевоенных лет. Среди пришедших были вдовы фронтовиков, труженики тыла, а также дети и внуки погибших воинов. К ним присоединилась колонна, возглавляемая председателем общественной организации «Дети войны» С.М.Катаховой и её активистом С.И.Агеевым. Люди несли в руках цветы и небольшие красные флаги.

После выступления С.М.Катаховой все участники акции прошли к мемориалу Победы, чтобы возложить цветы к стеле с именами погибших асиновцев. Затем мероприятие продолжилось уже в стенах БЭЦ. Здесь перед собравшимися выступил председатель совета ветеранов В.Г.Знатков и глава Асиновского городского поселения Н.А.Данильчук. «Час памяти», как назвали программу работники БЭЦ, продолжился небольшой концертной программой. Хоровой коллектив «Хорошее настроение» исполнил несколько песен военных лет. Работники БЭЦ рассказали о потерях, которые понесла наша страна в годы войны, а также познакомили участников встречи с работой сайта «Мемориал», благодаря которому можно найти сведения о своих родных, погибших в годы Великой Отечественной войны. Закончился День памяти и скорби поминальным чаепитием.